

瞄准春运市场 银行纷纷出台订票优惠



离今年的春运还有十天左右,不少身处异地的人们开始准备返家的行程。最近几年随着网上订票的发展,银行卡购票已经越来越普及。春运还没开始,银行的订票优惠就已经出台,纵观各大银行的订票优惠活动,机票的订票优惠活动更多,优惠力度最大。本期专刊就看一下各大银行针对春节前后票务方面的优惠活动。

从各大行的订票优惠活动时间来,也都在“春运”前后,也有部分银行从今年1月1日开始就抢先推出活动优惠。

农行春节前后的购票优惠主要是机票票面优惠,在2013年1月14日至3月31日期间,用户通过农业银行官网购买9588旅行网国内

机票成功使用网银支付,即可享受国内机票票面单张立减35元(含保险)的优惠。

兴业银行则推出了满额送黄金活动,购票的票面金额累计达到一定数额,就可以得到黄金的现金券,如票面金额累计满两万可获得2000元黄金现金券,活动对象主要是通过兴业银行商城购买9588旅行网国内机票并用兴业网银支付的个人用户。

建设银行的机票优惠主要是和国航合作,但是推出的优惠礼包也更丰富。如订购国内机票,前5万名购票旅客可获得50元的国航机票代金券。而订国际机票的旅客,得到的却是实打实的礼品,iPad mini,加油

卡、手机话费,相信有不少人已经动心了吧。另外,建行还针对春节七天假期有旅行需求的旅客推出了送话费活动,最先成功购票的469名旅客可获赠100元手机话费。

多数银行在机票预订争夺战中打得热火朝天时,招商银行也顾及到了铁路订票的人群,活动期间在招商银行“出行易”商旅平台、中国铁路客户服务中心、南方航空、中国国航、深圳航空、东方航空、厦门航空官网及手机客户端购买机票及火车票,并通过招行网银及手机渠道支付成功的客户,即可参加免单抽奖。每日抽出一位客户给予免单奖励(免单上限3000元)。

(专刊记者 李婷婷)



机票预订功能已经成为手机银行中必不可少的一部分。

记者手记

有钱没钱,回家过年 金融机构还应方便更多人

有句话说得好,“有钱没钱,回家过年”。临近春节,回家团聚是每个中国人的愿望,而“春运”的人山人海正好折射出人们归心似箭的心情。一张回家的火车票,亦或是飞机票,同时搭载着异地人和故乡亲人的双重期盼。

随着互联网技术的发展,很多人都享受到了网上订票的便利,而银行针对便民服务领域也正在积极突破,从简单的水电费、话费缴纳,到近几年推出的机票酒店预订服务,金融带来的便利性有目共睹。今年春节,银行的订票优惠大多还只局限于机票这一高端交通服务上,还有更多的普通旅客无法享受到通过银行就能订票的服务。手机银行的普及已是大势所趋,在便利性条件更成熟的基础上,银行的票务服务往火车票、汽车票等方面倾斜,还会有更大的发展空间,金融服务惠及更多旅客还大有文章可做。

(记者 李婷婷)

财金资讯

工商银行滨州分行

完成新年跨境人民币结算第一单

本报讯 针对今年跨境人民币业务面临的复杂的形势和不利局面,工商银行滨州分行积极开展真实贸易背景交易客户的维护,日前喜迎新年第一笔跨境人民币单证项下收汇业务,金额119.66万人民币。

该笔信用证的出口方为滨州一家大型纺织品企业,国外为澳大利亚的客户,双方签订人民币贸易

合同,并约定使用人民币信用证进行结算,进口方通过澳新银行香港分行实现了人民币的顺利清算。此笔业务的顺利实现具有重要的标杆意义,推动企业在贸易谈判中继续使用人民币,掌握定价主动权,逐笔推动人民币真正“走出去”。

下一步该行将继续引导更多企业在跨境出口贸易中使用人民币进行结

算,同时协助大宗商品进口方使用人民币结算,充分利用跨境人民币90天以上远期信用证不占外债额度等优势,继续大力推进跨境人民币项下出口贸易融资,充分利用境外资金价格优势,继续探索跨境人民币项下创新产品,推动跨境人民币工作再上新台阶。

(通讯员 韦鲁已 崔东东 记者 李婷婷)



理财课堂开课啦

齐鲁晚报·今日滨州(财金专刊)自成立以来在滨州引起了诸多投资者关注,也有不少读者打电话反映在理财方面遇到的理财困惑,甚至有些读者出现了理财无门的窘境。滨州经济发展水平日益提高,居民收入逐步攀升,手里的钱袋子鼓了起来,但是,对于资金配置方面的知识还十分欠缺。

俗话说:你不理财,财不理你。无论您处于青年单身期,家庭成长

期,还是子女教育期,亦或是老年阶段,有任何理财困惑均可以将自身情况发送至qlwbbzsj@163.com,本报将联系滨州市各大银行理财师对您的理财案例进行分析,给出合理的理财规划建议,为您的财富道路保驾护航。

理财案例格式参考:
基本收入情况:周先生,38岁,现任职某私企,月入4000元;太太为某单位财务,月入3000元以上。近两年,家庭年

收入平均可达到10万元。

开支情况:现有一套按揭贷款住房,月供2000元,还剩10年还清。孩子在读初中。每个月生活各项开支2500元左右。

投资情况:股票和基金投入2万余元,均亏损。两人均有社保,但未买任何商业保险。

理财目标:最近打算购买一辆价值10万的私家车。

龙卡购车分期付款
驾驭梦想 提前实现

最令人兴奋的事情莫过于置身于自己新车的方向盘前。中国建设银行龙卡购车分期付款,0利息、免担保、免抵押,不仅让您免除高额贷款利息的负担,更享受分期付款的轻松,助你驾驭梦想提前实现,尽享精彩车生活。

中国建设银行
China Construction Bank

详情请咨询中国建设银行龙卡信用卡分期付款服务专线
400-820-0008或登录www.ccb.com查询